®Dizuka 7 kaac

3agaua 1. I3 HecnpaBHOro Kpama kamae Boma. Kameabku BiIpUBAIOTHCS |
NajaroTh 3 IHTEPBAJIOM 5 ¢ OJHA 3a OLHOIO B nocyauny mictkictio 300 mui. O6’em
Kanenbku 60 MM>. 3a kUi Yac 3aOBHATHCS nocyauHa?

3anava 2. Ha nimanomy misoki, Maio4u 21Bi MeH3ypK# Ta BOJIy, 3aIIpOTIOHYMTe
Croci6 BU3HAYEHHS IO MyCTOT B CyXOMY ITiCKY.

3apava 3. Sxwuii HaiiGinewmMit paxiyc Moxke MaTh KyJsi, 106 moMicTuTHCS B
KOpoOKy, 1o Mae dopmy Ky6a, 06’eM sikoro 64 cms ?

3axa4a 4. lkonapi 6ynu Ha ekcKypcii | MOBEPTAINCH HOJOMY Ha aBTOOYycax,
SKi pyXanmucs 31 weuakicTio 70 km/ro. [Toyascs IOIL, 1 BOAIT 3MEHIIHIIM [IBHIKICTD
Ao 60 xm/roxa. Komu nom 3akiHuMBes, AonoMy sammmanock 40 K. ABT00YyCH
MoiXaiu 3i WBHAKICTIO 75 KM/roj i mpHixamm Z0/IOMY Y TOYHO 3aIlIaHOBAHMI Yac.
Cxinbku wacy #moB pom? Yomy nopismioe Cepe/iHs WIBMIAKICTs aBTOGyca?
ITpumimxa. ABTO6YCH NPOTATOM YCHOTO MUISIXY He 3y MHHSITUCE.

3anauva 5. Tpu TaHKH 0AHOYACHO BHIXAJH 3 BiHCHKOBOT YaCTHHHU A J10 TIOJTIrOHY
B. Tankn pyxanuce ofHi€r0 10porolo, MWBHAKICTE KOKHOTO 3 HHX Oyna cranoro:
WBHUKICTH EpUIOro — 30 KM/roJ, WBHAKICTH APYroro — 20 kM/ron. Ilepumii TaHk
NpHixaB Ha noiirod o 19.00, apyruii rank — mo 20.00, TpeTiit Tank — o 21.00.
Bu3HauuTH, 3 AKOIO WIBHAKICTIO pyXaBcs TPETIiif TaHK.



8 knac
3agaua 1. Jlioguua iine mo pyxomMoMy eckanaropy. Y MNepuidii pas mojuHa
Hapaxysana n; = 50 CXOAMHOK, JIPyroro pasy, pyXal4HCh TOMY X HanpsMKy 3i
WBMAKICTIO BTpHYi GiNBIIOKD BiIHOCHO eckajaTopa, BOHAa  HapaxysaJia
ny = 75 cxoauHoK. CKiIbKH CXOAMHOK 1 Hapﬁxyaaﬂa 6 Ha HEpYXOMOMY ecKajlaTopi
moaHHA?

3anaua 2. HeBenuky BaXKKy KyJbKY, IMiABilIEHY HAa HEPO3TAKHIH HHTIL 3aBJOBKKH
1 M, BiIXMITH/IH BiJl MONOXKEHHS piBHOBard Ta BignycTHiau. 3a 30 ¢ kynbka 3aificHuna
15 konuBaHb. SIKy BijicTaHb Mpoiifie KynbKa 3a 36 ¢, AKIO aMIUITYAa KOJIMBaHb
nopisHioe 5 cM? KosnBaHHsA BBaXKaTH HE3aTyXalOuHMH,

3apaua 3. Y npoHyMepoBaHi crionyyeHi nocyIMHN HAIHTa BOJIA, a MOBEpX Hel - TPH
piniuay: Gensun rycrusoio 0,7 r/em?, rac rycrunoio 0,8 r/em® i Maciio ryctusoio 0,9
r/cM’ (y KOXHY MOCYHHY HAIMTA TUIBKH OJIHA PifiMHA, AKB. MAMOHOK). [Tpu upomy
piBHi BOJIH Y BCIX TPBOX NMOCYAMHAX ONHAKOBI. flka BHCOTA CTOBMNIB OEH3MHY Ta racy,
AKIIO BHCOTa CTOBNA Machia jaopitioe 1,4 cm?

3

3anaua 4. Koau B HanoBHeHY [0 Kpaio MOCYIHHY 3 BOJOIO OMYCTHAH CpibHY Ta
MigHy aetani, Buamnocsk 80 r Boan. Maca nocyauHu 301IBLIKIACH NPH LBOMY Ha
680 r. Ski 06’emu KoxkHoi 3 geraneit? ['yeruna pomu O, = 1000 xr/m°, ryctuna

cpi6na O, = 10500 kr/m®, rycruna migi O, = 8900 kr/m’.

3anaua 5. [Ipu npukiaganHi 10 NiABIMIEHOT BEPTHKATIBHO MPYKHHH CHITY PO3TATY
Fi = 0,86 H nosxuna npyxunu gopisrioBana Ly = 12 cm, a npy 3011bMIEHH] CHITH
no F>=4,5 H nosxuna npyxunu 36insurysanacs Ha 13 cm. Skoio Oyze ii noxkuHa,
AKIIO 10 HefeopMOBaHOl NPYKHHH NPHKIACTH CcTHCKalowy cuny F3= 1,1 H?



JIOKOMOTHBA 110 MOMeHTY 334y 3 MocTa octanmsoro Barona). V ckinpky pasis
AOBXHHA mO3na Ginkme noBkuHK Mocra? Otpumaiite BiAMOBins y BHIJIS T
bopmynu i notim 3HAHAITh YnCenbHy BIZITIOBI b,

3anaua 3. Ha croni croirs KYOUK, miowma rpani sikoro AOpiBHIOE

S1=25 cm2. Moro maca piBEa m; =90 . Ha Hporo CTaBJIATE TiO Ml
HETIPaBUITLHOT popmu, mioma KOHTAKTY 5IKOro 3 KyGukom S, = m,=?
16 cm?, 3Bepxy craBmstTh e ONMH KyOHK 3 GiuHOI0 a = 3 cp. 5

[Troma koutakty uporo KyOuKa 3 Tiom Henpasmibhof bopmu
HOPiBHIOE 9 cM2, Binomo, mo gci THCKH y MicLsix TOPKaHHS Tin
(Ta 3i cronom) pisi, Busnauntu macy rina HeTIpaBHIIBHO] 7 7 7 7 7 777
$opmu Ta BepxuBOTO KyOuKka.

3ajaua 4. B BEPIIMHAX KBanpaTa posramosani ONUHAKOBI 3apsitn ¢ = 2,09 HK.
Axwid 3apsiz g, NoTpiGHO moMicTuTH B UeHTpI KBajpata, 106 crcrema 3HaXoauIach
B PiBHOBa3i?

KOPCTKOMY, 1110 HE MPOBOAUTE CTPYM CTepXKHi, 3aKpirienuii MPOBITHHK JIOBKHHO
I, mapanensuo nreyanm Baxens. o6 spirHoBasKkHTH CHCTeMY, HEOOXiIHO Ha nege




10 kaac

3amaua 1. CraneBa Kynbka, ska Braja 3 BUCOTH h = 1,5 M Ha craneBy JIOLIKY,
BijcKakye BiA Hel, BrpaTuBmH 25 % wBUaKocTi. BusHaure yac, IKUU NMPOXOIAUTh
BiJI TOYATKy pyXy KyJbKH 0 ii APYroro maiHHs Ha AOIIKY.

3amaua 2. CynmyTHHK obepraeTbcsi HaBkono 3emiai no opbiTi BHCOTOMO h =
300 kM i IEeSKOIO MIBUAKICTIO 1. SIKIIO TakKii caMuii CyIy THUK BUBECTH Ha KOJIOBY
op6iTy 3 Ti€io % MIBHAKICTIO HABKOJIO IUIAHETH, Maca SKOro B 3 pasu Ginpina MacH
3emui, To sikuM Gyie paaiyc wiei op6itu? Paniyc 3emiui 6400 km.

3anaua 3. Ha ronoBHiii onTruHiii oci 36MpabHOI JTiH34 pO3MilleHi /1B CBITHI TOYKH:
ua Bincramax di = 20 cMm Ta d, = 40 oM Bix niH3W. 3HAIOUM, IO iX 300paXkeHHs
3HAXOAATHCS B OMHIM 1 Tilf e TouIli, BU3HAYUTH DOKYCHY BiJICTaHb JIIH3H.

3anaua 4. 3a sKuif yac HarpiBay, CXeMa sSKOro HaBe/leHa Ha MallOHKY (R =1 Om,
Rz=3OM,R3=R4=R6=2OM,R5=4 A R R RJ B
Om), MOXe€ JIOBECTH J10 KuMiHHA 1,5 KT

Bozu (¢ = 4200 Jix/(xr OC)), y3saToi
20 R4 Rﬁ ‘Rﬁ

3a  TeMIlepaTypH
oc?
Hanpyra B Mepexi aopiBaioe 220 B, KKJ| HarpiBaya craHoBHTB 50%.

3agauya 5. Tiio po3TalIOBaHO HA MOXHJIH TUIONMHI 3 KyTOM HaXHIy O = 450.
MakcuMasIbHu KOeillieHT TepTs CIIOKOIO MiX TLIOM i MUIOLUMHOIO JAOPiBHIOE k =
0,1. Jlo TiNa NpuKiaaeHa ropu3oHTanbHa cuia F. 31 30UIbIIEeHHAM CHITH F,npu F =
F) TiO OYMHAE PyXaTHCS 3 IPHCKOPEHHSM Bropy. 3i 3MenmenHsm F, npu F = F;
Ti7I0 IOYMHAE pyXaTHCS 3 PUCKOPeHHAM BHU3. [Ipu F> < F < F) TiNo nepedyBa€ B
cnokoi. Busnauutu BifHomenHs cun Fy/Fs.




11 knac

3amaua 1. JliameTp MoneKyu a30Ty NpHOIU3HO AOPiBHIOE d=30 10" cm. Sxa
gacTKa 06’€My, IO 3aiiHATO ra3oM, IMPHUTajiac Ha 00’ €M MOJIeKy 33 TeMNepaTypH t
= () °C Ta 3a HOPMAJIBHOTO aTMOC(EPHOro TUCKY Py = 1 arm = 100 kI1a, a Takox 32
ticky p1 = 100p, . (Bxasiska: BBaXaiire, 110 MOJICKYJIH MalOTh chepnuty dopmy i
ra3 3a IMX THCKIB ONKMCYEThCS 3aKOHAMHM ileallbHOro rasy. Y po3paxyHKax
BUKOpHCTOBYI#iTE rcio ABoraipo Na= 6,02 - 102 mons™).

3agaua 2. B cKinbKH pa3iB KyJIOHIBChKa CHJIa B3aEMOJIT €JICKTPOHA 3 A/1POM B aTomi
BOMHIO GiNBIIa cuiH iX rpaBiTaiiiiHoi B3aemozii? Maca enextpona m, = 9,11 1071
Kr, a Maca nipoToHa m, = 1,67-10?7 kr. I'pasirauiiita crana G =6,67-10° " H-m¥/xr?.
EneMeHTapHUii 3aps I0PiBHIOE 1,6:10"° Ki1. £=8,85:10"2 @/m

3agaua 3. [Ipu potorpadyBanHi BifATIEHOr0 TOYKOBOIO /DKepesia Ha dororpadii,
yepe3 HEBUCOKY SKICTh 00’€KTHBY Ta 3aCTOCOBAHOIO Marepiaiy, BAXOIHUTb CBITIE
kono miamerpom D = 0,1 cm. 3 skol MAKCHMMAJIBHOI BiJICTAHI MOJXXHA
chororpadysaTH ABa TOYKOBMX JUKEpena B THX JKe yMOBaX, SKIIO BOHH
posramosati Ha Bigctani L = 1 cM oaun Big oaHoro, Tak, mwob Ha QoTo iX
306pakeHHs He nepekpuBaucs? PoKycHa BisicTanb 06’extuBy F =5 cM. 3

3anaua 4. B cxemi, 300paxeHiii Ha MaiiOHKY, C 8
onip R = 1 Om, nanpyra U = 29 B, emnicTs 5 3R .
konmencaropa C = 5,88:107"" ®. Busnauntu R2R o
3aps/l Ha KOH/IEHCATOopl. ,

—o U 0—

g s

3anaua 5. BepTukansHuii CTPIWKEHb 3aKPIiIUIEHHH HA TOPU3OHTATIBHOMY JHCKY, I1O
obepraerbes 3 gacroroio 7 = 0,8 ¢!, Jlo BepiunHy CTPIKHS NPUB’s3aHA KyJIbKa HA
HUTII DoBXKHHOW0 | = 0,12 M (MB. MaTIOHOK). BusnauTe BifcTaHb BiJl CTPUKHS 10

oci o6epTaHHs, AKIIO HUTKA CK/IAJia€ 3 BePTHKALTO KyT a = 450.




